Statement zum Fairen Handel

Ileana Cordón, Geschäftsführerin der Organisation CreArte aus Guatemala

Mein Name ist Ileana Cordón, Soziologin aus Guatemala, Geschäftsführerin von CreArte Guatemala. CreArte ist eine Organisation des Fairen Handels, die über 500 indigene Kunsthandwerkerinnen und Kunsthandwerker in der Gründung ihrer Kleinstunternehmen unterstützt, mit dem Ziel, der benachteiligten Landbevölkerung eine nachhaltige Einkommensmöglichkeit zu verschaffen.

Dieser großen Herausforderung stellen wir uns gemeinsam mit Fairhandelsorganisationen wie EL PUENTE in Deutschland, um die Produzentinnen und Produzenten der Kunsthandwerksprodukte ins Licht zu rücken, ebenso wie den enormen Beitrag, den die Konsumenten durch den Kauf dieser Produkte leisten. Auf diese Weise sind wir alle Teil eines wichtigen Veränderungsprozesses!

Für uns alle bedeutet der Faire Handel, Armut durch Handel zu bekämpfen. Alle sind wir Partner und strategische Alliierte auf diesem Weg, arbeiten transparent und erfüllen so die Standards des Fairen Handels. Wir zeigen auf, dass der Faire Handel Werkzeug sein kann, um Nachhaltigkeit und auch Wettbewerbsfähigkeit zu fördern und damit gleichberechtigte, gerechte Partnerschaften entstehen zu lassen.

Fairer Handel bedeutet, eine gemeinsame Vision zu haben und sich der Veränderung zu verschreiben, um eine Gesellschaft aufzubauen, die auf Gleichheit und sozialer Gerechtigkeit gründet!
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